

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам прошедшей недели характеризуется как стабильная.

Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 41,2 %. За прошедшую неделю в республике зарегистрировано 670 случаев ОРВИ, из них заболели 509 детей.

Вирусологической лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» обследовано 15 человек методом ПЦР с подозрением на грипп, 3 пациентам подтвержден диагноз парагрипп, 2 – грипп H3N2.

Зарегистрировано 22 случая заболеваний острыми кишечными инфекциями, 18 случаев ветряной оспы, 5 случаев укусов животными.